
CATÁLOGO
DE NUESTRAS MANOS ARTESANAS

A TU MUNDO CORPORATIVO

0981 574 010 

0981 940 400

ventas@aki.com.py 

aki@aki.com.py



/aki.py

aki_py

Aki es una marca que ayuda a revalorizar a las comunidades de

artesanos en Paraguay, transformando sus tradicionales tejidos

artesanales en productos de moda y regalos empresariales únicos,
fomentando la creatividad, preservando la tradición, y aumentando

cadenas de valor sostenibles.
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MALETIN EJECUTIVO CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 627.500

MAS DE 100 UNIDADES 590.500

MALETIN ARMADO EJECUTIVO DE CUERO CON COMPARTIMIENTOS Y CIERRE

Incluye un logo 



MORRAL ANGEL PORTA NOTEBOOK CUERO CLASICO CUERO PREMIUM

DE 20 A 99 UNIDADES 454.000 618.000

MAS DE 100 UNIDADES 421.500 479.500

MORRAL ANGEL PORTANOTEBOOK ACOLCHADO DE CUERO – CON CIERRE

Incluye un logo 



MOCHILA VIAJERA PORTANOTEBOOK CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 509.000

MAS DE 100 UNIDADES 473.000

MOCHILA VIAJERA PORTANOTEBOOK ACOLCHADA CON MUCHOS COMPARTIMIENTOS

Incluye un logo 



MOCHILA PORTANOTEBOOK TODO CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 501.000

MAS DE 100 UNIDADES 465.500

MALETIN PORTANOTEBOOK TODO CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 357.000

MAS DE 100 UNIDADES 320.500

MOCHILA KAPE PORTANOTEBOOK TODO CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 408.500

MAS DE 100 UNIDADES 344.500

PORTANOTEBOOKS  DE CUERO TIPO MOCHILA O MALETIN

Incluye un logo Incluye un logo Incluye un logo 



MORRAL CRUZADO UNISEX CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 294.500

MAS DE 100 UNIDADES 263.500

RIÑONERA CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 225.500

MAS DE 100 UNIDADES 179.000

MORRAL CRUZADO UNISEX  - RIÑONERA

Incluye un logo Incluye un logo 



MINI MORRAL CUERO CLASICO CUERO PREMIUM

DE 20 A 99 UNIDADES 251.500 316.000

MAS DE 100 UNIDADES 242.000 270.500

MINI MORRAL DE CUERO

Incluye un logo 



BOLSO DEPORTIVO CUERO CON DETALLE DE FAJA CON DETALLE DE ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 528.500 530.500 545.500

MAS DE 100 UNIDADES 509.000 511.000 525.500

BOLSO DEPORTIVO DE CUERO (TAMAÑO 25CM X 25CM X 50CM)

Incluye un logo 



KIT ESTUCHE ASADO CON 2 PLATOS CON 4 PLATOS CON  6 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 174.000 241.500 341.000

MAS DE 100 UNIDADES 162.000 225.000 298.500

KIT BOLSO PICNIC CUERO 2 PLATOS 4 PLATOS 6 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 265000 337.000 409.000

MAS DE 100 UNIDADES 222.000 282.500 343.000

KITS DE ASADO

Incluye bolso de cuero + platos + cubiertos tramontina + un logo Incluye estuche de simil + platos + cubiertos tramontina + un logo



KIT DE ASADO, MORRAL UNISEX

KIT MORRAL DE TELA Y SIMIL UNISEX CON 2 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 302.000

MAS DE 100 UNIDADES 249.000

Incluye morral de tela y simil + platos + cubiertos tramontina + individuales + un logo



A

KIT ESTUCHE REDONDO DE SIMIL CON 2 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 178.000

MAS DE 100 UNIDADES 156.000

KIT DE ASADO, ESTUCHE REDONDO 

Incluye estuche de simil + platos de lapacho + cubiertos tramontina + individuales + un logo



KIT MORRAL DE SIMIL CON TAPA CON 2 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 324.500

MAS DE 100 UNIDADES 272.000

KIT PARRILLITA TAMAÑO 18X24CM TAMAÑO 20X26CM

DE 20 A 99 UNIDADES 252.000 324.500

MAS DE 100 UNIDADES 211.500 272.000

KIT DE ASADO, MORRAL SIMIL Y PARRILLITA 

Incluye estuche de simil + platos + cubiertos tramontina + individuales + un logo Incluye parrillita, base de madera, caminero de poyvi + un logo



PICA CARNE GRANDE DE CEDRO 60 x 40 CM CUERO CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 303.500

MAS DE 100 UNIDADES 285.500

VAINA CON CUBIERTOS DE ASADO CUERO CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 148.500

MAS DE 100 UNIDADES 134.000

KITS DE ASADO VAINA / TABLA DE PICAR

Incluye estuche de vaina de cuero + cubiertos tramontina + logo Incluye tabla de cedro + randa de cuero y faja + cubiertos tramontina + logo



KIT CAJA MADERA ASADO CON 2 PLATOS CON 4 PLATOS CON  6 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 324.500 396.500 469.000

MAS DE 100 UNIDADES 272.000 332.500 393.000

KIT CANASTA MADERA ASADO CON 4 PLATOS CON  6 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 262.000 352.000

MAS DE 100 UNIDADES 243.000 326.000

KIT DE ASADO, CANASTA Y CAJA DE MADERA

Incluye canasta de madera + platos + cubiertos tramontina + un logo Incluye caja de madera + platos + cubiertos tramontina + un logo



KIT DE ASADO DE MADERA LAPACHO CON  6 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 340.000

MAS DE 100 UNIDADES 316.000

KIT MALETIN PORTA PLATOS CON 2 PLATOS

DE 20 A 99 UNIDADES 212.000

MAS DE 100 UNIDADES 188.000

KIT DE ASADO, MALETIN SIMIL Y KIT DE MADERA 

Incluye estuche de simil + platos + cubiertos tramontina + un logo Incluye contenedor de madera de lapacho  + platos + cubiertos tramontina + un logo





DELANTAL ASADOR SIMIL CUERO TELA CON CUERO 100% CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 187.000 242.000 557.500

MAS DE 100 UNIDADES 157.000 210.000 497.500

KIT DE ASADO, DELANTALES

Incluye un logo



SOLO CANASTA CON LOGO 
(SIN HAMACA)

DE 20 A 50 UNIDADES 108.500

DE  51 DE 100 UNIDADES 101.000

KIT CANASTA + HAMACA CON BORDE 
3 CADENAS

CON BORDE 
CROCHET

DE 20 A 50 UNIDADES 284.500 301.000

DE  51 DE 100 UNIDADES 253.000 267.500

HAMACAS CRUDAS Y CANASTA

Incluye un logo (la canasta es forrada en tela 

hamaca y cuero)

HAMACAS COLOR 
CRUDO

CON BORDE 3 
CADENAS

CON BORDE 
CROCHET

DE 20 A 50 UNIDADES 176.000 192.500

DE  51 DE 100 UNIDADES 152.000 166.500

Incluye canasta + hamaca + logoIncluye un logo  (precio sólo de hamaca, no incluye 

canasta ni caja)



ESTUCHE MULTIUSO

ESTUCHE NECESER VIAJERO CUERO CUERO CON FAJA SIMIL CUERO SIMIL CUERO CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 299.500 302.500 197.000 200.000

MAS DE 100 UNIDADES 275.500 278.000 167.000 170.000

Incluye un logo (multiples compartimientos)



RIÑONERA UNISEX

RIÑONERA UNISEX CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 185.500 188.500 227.500

MAS DE 100 UNIDADES 170.500 173.000 209.000

Incluye un logo



NECESER GRANDE CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 257.000 261.500 281.000

MAS DE 100 UNIDADES 196.000 199.500 214.500

NECESER MEDIANO CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 169.500 173.500 190.500

MAS DE 100 UNIDADES 147.000 150.000 165.000

NESCESER MEDIANO Y GRANDE

Incluye un logo Incluye un logo 



PORTA DOCUMENTOS CON CIERRE

PORTA DOCUMENTOS CON CIERRE CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 213.000 216.000 238.500 148.000 151.500 176.500

MAS DE 100 UNIDADES 195.500 198.500 219.000 125.500 128.500 150.000

Incluye un logo 



FUNDA PARA NOTEBOOK

FUNDA AL CORTE (NO ACOLCHADA) CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 117.500

MAS DE 100 UNIDADES 102.500

FUNDA ACOLCHADA PARA NOTEBOOK CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CON FAJA SIMILCON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 214.500 231.500 118.000 137.000

MAS DE 100 UNIDADES 193.000 208.500 92.000 107.000

Incluye un logo Incluye un logo 



PORTA ACCESORIOS

PORTA ACCESORIOS CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI TODO SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 137.000 139.000 157.500 82.500 86.000 107.000

MAS DE 100 UNIDADES 117.500 119.500 135.000 77.500 81.000 100.500

Incluye un logo 



PORTA PASAPORTE CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 69.000 72.500 83.500 50.000 54.000 67.500

MAS DE 100 UNIDADES 61.500 64.500 74.500 43.000 47.000 58.500

PORTA PASAPORTES

Incluye un logo 



TRAVELLERS

TRAVELLERS TODO CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 146.500 154.500 170.500

MAS DE 100 UNIDADES 127.500 134.500 148.500

Incluye un logo 



PORTACHEQUERAS TODO CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI TODO SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 69.000 72.500 83.500 50.000 54.000 67.500

MAS DE 100 UNIDADES 61.500 64.500 74.500 43.000 47.000 58.500

PORTA CHEQUERAS

Incluye un logo 



BILLETERA CABALLERO CUERO CLASICO CUERO PREMIUM CUERO CLASICO  CON FAJA CUERO  PREMIUM CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 99.500 120.000 103.000 123.500

MAS DE 100 UNIDADES 87.000 92.000 90.000 94.500

BILLETERA PARA CABALLERO

Incluye un logo 



BILLETERA DAMA CUERO SIMPLE COMPARTIMIENTO SIMPLE CON ÑANDUTI DOBLE COMPARTIIENTO DOBLE CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 156.500 179000 158.500 181.000

MAS DE 100 UNIDADES 136.500 156.000 138.500 158.000

BILLETERA PARA DAMA

Incluye un logo 



CARPETA TIPO PORTAFOLIO CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 211.500 216.000 234.500 149.000 154.000 174.500

MAS DE 100 UNIDADES 178.500 182.500 198.000 124.000 128.000 145.500

CARPETA TIPO PORTAFOLIOS

INCLUYE LOGO 
COSTO DE CLISÉ POR UNICA VEZ : 150.000 GS 



CARPETAS ACOLCHADAS CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 198.500 199.500 221.000 95.000 100.500 188.000

MAS DE 100 UNIDADES 172.000 173.000 191.500 83.000 88.000 156.500

CARPETA TAMAÑO A4 U OFICIO

INCLUYE LOGO 
COSTO DE CLISÉ POR UNICA VEZ : 150.000 GS 



CARPETA CON CIERRE TAMAÑO A4 U OFICIO 

CARPETAS ACOLCHADAS, CON CIERRE CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 203.500 204.500 226.000 100.000 105.500 193.000

MAS DE 100 UNIDADES 177.000 178.000 196.500 88.000 93.000 161.500

INCLUYE LOGO 
COSTO DE CLISÉ POR UNICA VEZ : 150.000 GS 



AGENDAS DE CUERO AL CORTE CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 110.500 115.000 135.000

MAS DE 100 UNIDADES 103.500 107.500 126.500

AGENDAS AL CORTE

Incluye un logo 



PORTA AGENDAS CUERO CUERO CON FAJA CUERO CON ÑANDUTI SIMIL CUERO SIMIL CON FAJA SIMIL CON ÑANDUTI

DE 20 A 99 UNIDADES 137.000 139.500 161.000 113.000 118.000 144.000

MAS DE 100 UNIDADES 117.500 119.500 138.000 94.000 98.500 119.500

PORTA AGENDAS

ADICIONAL BLOCK DE HOJAS BLANCAS : 30.000 GS C/U
COSTO DE CLISÉ POR UNICA VEZ : 150.000 GS 



CARTAPACIO

CARTAPACIO + BLOCK SIMIL CLASICO SIMIL PREMIUM SIMIL CLASICO CON FAJA SIMIL PREMIUM CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 143.000 167.000 152.500 177.000

MAS DE 100 UNIDADES 134.000 142.500 143.000 151.000

Incluye block y un logo en cartapacio



LLAVERITOS 

LLAVERO DE CUERO CUERO CON FAJA 

DE 50 A 99 UNIDADES 44.500

MAS DE 100 UNIDADES 37.000

Incluye un logo 



IDENTIFICADOR DE MALETAS

IDENTIFICADOR DE MALETAS CUERO CUERO CON ÑANDUTI

DE 50 A 99 UNIDADES 39.500 52.500

MAS DE 100 UNIDADES 36.000 48.000

Incluye un logo 



BOLSO CILINDRICO TELA 600 CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 75.500

MAS DE 100 UNIDADES 69.000

MOCHILA ACOLCHADA TELA 600 CON FAJA 

DE 20 A 99 UNIDADES 105.000

MAS DE 100 UNIDADES 92.500

BOLSO DEPORTIVO TELA 600 CON FAJA

DE 20 A 99 UNIDADES 149.000

MAS DE 100 UNIDADES 129.000

BOLSOS Y MOCHILA 

Incluye un logo Incluye un logo Incluye un logo 



BOLSO TERMICO SIMIL CUERO

DE 20 A 99 UNIDADES 100.500

MAS DE 100 UNIDADES 94.000

BOLSO TERMICO

Incluye un logo 



CARTERA MATERA CUERO. 
INCLUYE 1 LOGO

BOLSO CUERO CLASICO BOLSO CUERO PREMIUM BOLSO CUERO CLASICO 
CON PRODUCTOS 

BOLSO CUERO PREMIUM 
CON PRODUCTOS 

DE 20 A 50 UNIDADES 323.000 373.000 575.000 625.000

DE 51 A 100 UNIDADES 295.000 340.000 524.500 569.500

CARTERA MATERA NAVIDEÑA
INCLUYE:
CARTERA 
SIDRA
PAN DULCE NESTLÉ
CHOCOLATE ALPINO NESTLÉ
NESCAFE GOLD NESTLÉ  
DULCE DE MANí
ADORNO (DISEÑO SEGÚN DISPONIBILIDAD)



BOLSO MATERO CUERO. INCLUYE 1 
LOGO

BOLSO BOLSO CON PRODUCTOS 

DE 20 A 50 UNIDADES 260.000 469.500

DE 51 A 100 UNIDADES 241.000 436.000

BOLSO MATERO NAVIDEÑO
INCLUYE: 
BOLSO
SIDRA
PAN DULCE NESTLÉ
CHOCOLATE ALPINO NESTLÉ
ESCAFE GOLD NESTLÉ 
DULCE DE MANí
ADORNO (DISEÑO SEGÚN DISPONIBILIDAD)



CAJA MULTIUSO FORRADA EN SIMIL CUERO CON DETALLE 
DE ÑANDUTI Y FAJA  ARTESANAL. INCLUYE 1 LOGO

CAJA SIMIL CUERO CAJA SIMIL CUERO CON PRODUCTOS 

DE 20 A 50 UNIDADES 193.000 492.000

DE 51 A 100 UNIDADES 170.500 434.000

CAJA MULTIUSO NAVIDEÑO
INCLUYE:
CAJA
SIDRA, 
PAN DULCE NESTLÉ
CHOCOLATE ALPINO NESTLÉ, 
NESCAFE GOLD NESTLÉ ,
NESCAFÉ CAPPUCCINO NESTLÉ
DULCE DE MANí
ADORNO (DISEÑO SEGÚN DISPONIBILIDAD)



CANASTA  FORRADA DE TELA HAMACA Y DETALLE EN CUERO. 
INCLUYE 1 LOGO

CANASTA CANASTA CON PRODUCTOS 

DE 20 A 50 UNIDADES 108.500 357.500

DE 51 A 100 UNIDADES 101.000 333.000

CANASTA MULTIUSO NAVIDEÑO
INCLUYE:
CANASTA
SIDRA, 
PAN DULCE NESTLÉ
CHOCOLATE ALPINO NESTLÉ, 
NESCAFE GOLD NESTLÉ ,
NESCAFÉ CAPPUCCINO NESTLÉ
DULCE DE MANí
ADORNO (DISEÑO SEGÚN DISPONIBILIDAD)



BOLSO ARPILLERO CON MANIJA DE SIMIL CUERO. NO INCLUYE 

LOGO

BOLSO BOLSO CON PRODUCTOS 

DE 20 A 50 UNIDADES 69.500 392.000

DE 51 A 100 UNIDADES 58.500 322.500

BOLSO ARPILLERO NAVIDEÑO
INCLUYE:
CANASTA
SIDRA, 
PAN DULCE NESTLÉ
CHOCOLATE ALPINO NESTLÉ, 
NESCAFE GOLD NESTLÉ ,
NESCAFÉ CAPPUCCINO NESTLÉ
DULCE DE MANí
ADORNO (DISEÑO SEGÚN DISPONIBILIDAD)
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